
 

                            組  番 名前                

 

１ 次の方程式を解きなさい。 

① xx 143          ② 9 + 𝑥 = 4𝑥         ③ xx 6918   

 

 

 

 

④ 5234  xx        ⑤ 11337  xx       ⑥ 2611192  xx  

 

 

 

 

 

⑦ 19630  xx        ⑧ xx  71711      ⑨ xx 56910   

 

 

 

 

 

２ 次の方程式を解きなさい。 

① 5.19.04.0  xx               ② xx 1.08.05.0   

 

 

 

 

③ 9.13.136.0  xx             ④ 2.009.005.012.0  xx  

 

 

 

 

 

 

３ 次の２つの式に同じ x の値を代入したところ、２つの式の値は等しくなった。代入した x の値を求めなさい。 

 

  3𝑥 − 5  ,     𝑥 − 9 

 

 

 

 

 

方程式（方程式の解き方③） 


	⑦方程式4



